
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А    О Б Л А С Н А    Р А Д А

П Р О Е К Т   Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 серпня 2019 року 
№ 1025-VII «Про затвердження обласної комплексної цільової програми 

«Безпечна Одещина»  на 2019-2021 роки»

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про 
місцеве  самоврядування  в  Україні»  з  метою  комплексного  розв’язання 
пріоритетних  завдань  регіонального  розвитку,  які  сприятимуть  підвищенню 
рівня життя та добробуту населення, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до обласної комплексної цільової програми «Безпечна Одещина» 
на  2019  -  2021  роки,  затвердженої  рішенням  обласної  ради  від  16  серпня 
2019 року № 1025-VII (далі – Програма) такі зміни: 

1.1.  В  абзаці  четвертому  розділу  6  Програми,  у  пункті  5  додатку  1  до 
Програми,  у  пункті  4  розділу  III  додатку  3  до  Програми  слова  «Одеське 
управління Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України» 
викласти  у  такій  редакції:  «Державна  установа  «Центр  обслуговування 
підрозділів Національної поліції України» (Одеське управління Департаменту 
внутрішньої безпеки Національної поліції України)».

1.2.  Пункт 1 напряму  III та  пункт 1 напряму  V додатку 3 до Програми 
«Напрями  діяльності  та  заходи  обласної  комплексної  цільової  програми 
«Безпечна  Одещина»  на  2019  –  2021  роки»  викласти  в  новій  редакції 
(додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної 
ради  з  питань  правової  політики,  забезпечення  законності  та  правопорядку, 
боротьби з організованою злочинністю та корупцією. 

Проект рішення 
підготовлений постійною комісією обласної  
ради  з  питань  правової  політики,  
забезпечення  законності  та  правопорядку,  
боротьби  з  організованою  злочинністю  та 
корупцією  та  внесений  головою  постійної  
комісії  обласної  ради  з  питань  правової  
політики,  забезпечення  законності  та 
правопорядку,  боротьби  з  організованою 
злочинністю та корупцією



Додаток 
до рішення обласної ради
від 25 жовтня 2019 року 
№ ____-VII 

«Додаток 3 
до Програми 

III. Сприяння підвищенню рівня законності і правопорядку у місті та області; інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення форм і методів профілактики 
(виявлення, попередження та припинення) правопорушень та корупційних діянь, оперативно-розшукових заходів; забезпечення належного рівня громадської безпеки населення 

регіону; захист посадових осіб Національної поліції України від перешкоджання у виконанні службових обов'язків

1 Створення належних умов для 
ефективного
виконання особовим складом 
Національної поліції
Одеської області покладених 
завдань у сфері
протидії злочинності, покращання 
правопорядку
шляхом збільшення щільності 
патрулювання
постових нарядів поліції, 
підвищення громадської (публічної) 
безпеки

2019 - 
2021

Головне управління Національної 
поліції в Одеській області,                      
Департамент фінансів Одеської 
облдержадміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів)

18996,10 10000,00 4678,00 4318,10 Забезпечення діяльності підрозділів 
Національної поліції області в частині 
ефективного надання поліцейських послуг у 
сферах охорони прав і свобод людини, 
виявлення і припинення кримінальних 
правопорушень, у т.ч. вчинених учасниками 
організованих груп і злочинних організацій, 
розшук осіб, які вчинили такі 
правопорушення; придбання автотранспортних 
засобів з необхідною комплектацією та 
видатки на їх реєстрацію згідно з чинним 
законодавством; інше матеріально-технічне 
забезпечення

V. Забезпечення належних умов для ефективного виконання функціональних обов’язків співробітниками правоохоронних органів щодо розслідування економічних злочинів

1 Протидія кримінальним 
правопорушенням у сфері 
економіки, боротьба з корупцією і 
хабарництвом у сферах, які мають 
стратегічне значення для економіки 
держави та серед посадових осіб 
органів державної влади і місцевого 
самоврядування

2019 - 
2021

Управління захисту 
економіки в Одеській 
області Департаменту 
захисту економіки 
Національної поліції 
України,                              
Департамент фінансів 
Одеської 
облдержадміністрації (в 
частині міжбюджетних 
трансфертів)

Обласний 
бюджет

9000,00 4000,00 5000,00 Зменшення термінів розслідування 
правопорушень, підвищення рівня довіри 
населення шляхом забезпечення ефективної 
організації протидії кримінальним 
правопорушенням у сфері економіки, 
здійснення заходів щодо захисту бюджетних 
коштів від злочинних посягань; оперативне 
реагування на заяви про скоєння 
правопорушень в економічній сфері; 
отримання безперешкодного доступу до 
користування, в установленому 
законодавством порядку, базами даних 
правоохоронних органів та інших державних 
органів



Пояснювальна записка
до проекту рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
16 серпня 2019 року № 1025-VII  «Про затвердження обласної комплексної цільової 

програми «Безпечна Одещина» на 2019-2021 роки»

Рішенням  Одеської  обласної  ради  від  16.08.2019  №  1025-VII затверджена 
обласна комплексна цільова програма "Безпечна Одещина" на 2019-2021 роки.

До системи Національної  поліції  України входить Державна  установа «Центр 
обслуговування  підрозділів  Національної  поліції  України»  (далі  –  Державна 
установа). Центр створений з метою забезпечення матеріальними та нематеріальними 
активами,  роботами та  послугами, необхідними для виконання завдань та  функцій 
покладених  на  центральний  орган  управління  Національної  поліцій  України,  її 
міжрегіональні територіальні органи тощо.

Державна установа є окремою юридичною особою та централізовано здійснює 
фінансове обслуговування і матеріально-технічне забезпечення Одеського головного 
управління Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України.

У проекті рішення пропонується внести зміни до обласної комплексної цільової 
програми «Безпечна Одещина» на 2019-2021 роки:   

- в абзаці четвертому розділу 6 Програми, у пункті 5 додатку 1 до Програми, у 
пункті 4 розділу III додатку 3 до Програми слова «Одеське управління Департаменту 
внутрішньої  безпеки  Національної  поліції  України»  викласти  у  такій  редакції: 
«Державна  установа  «Центр  обслуговування  підрозділів  Національної  поліції 
України»  (Одеське  управління  Департаменту  внутрішньої  безпеки  Національної 
поліції України)».

Постановою КМУ від 02.09.2019 № 841 «Про ліквідацію територіального органу 
Національної поліції» ліквідовано як юридичну особу публічного права Департамент 
захисту економіки як  міжрегіональний територіальний орган Національної  поліції. 
Національній поліції передано повноваження по забезпеченню здійснення функцій і 
повноважень Департаменту захисту економіки, що ліквідується.

Враховуючи зазначене, звернення ГУ Національної поліції в Одеській обл. щодо 
покращання  матеріально-технічної  бази  територіальних  підрозділів  Головного 
управління;  з  метою  ефективного  використання  коштів  до  кінця  2019  року 
пропонується  перерозподілити,  а  саме  зменшити  фінансовий  ресурс  в  обсязі 
3000,0  тис.  грн.,  який  передбачений  на  2019  за  відповідальним  виконавцем  - 
Управління захисту економіки в Одеській області Департаменту захисту економіки 
Національної  поліції  України та  збільшити фінансовий ресурс в обсязі  3000,0 тис. 
грн.  за  відповідальним  виконавцем  -  Головне  управління  Національної  поліції  в 
Одеській області. 

Стосовно змін фінансового ресурсу, передбачених за відповідальним виконавцем 
Управління захисту економіки в Одеській області Департаменту захисту економіки 
Національної поліції України на 2020-2021 р.р. – пропонуємо опрацювати зазначене 
питання, з відповідним внесенням змін до Програми, після остаточного завершення 
процесу  ліквідації  та  реорганізації  Департаменту  захисту  економіки  та  його 
територіальних підрозділів.

В  цілому  фінансовий  ресурс  на  виконання  напрямів  та  заходів  Програми  не 
змінюється.

Голова постійної комісії                                                                                  Р.В.Табунщик


